

1. В минувшую субботу 29 июня в городе Североуральске в пойме рек Дублер и Вагран состоялся беговой осмотр Походяшинских троп. Представительство городов было не очень заметное, но опять самой большой и сильной делегацией стал город Серов, за что им в который раз поклон в пояс. Погоды стояли летние, солнечные, праздничные, бежалось не только по-спортивному, но и по-исторически, потому что, собственно, смычка времен – освоение Урала, собирание и изучение минералов, мысли об экономическом рывке, пробивка дорог среди глухой тайги – и сегодня вот этим всем пользуемся не только за ради спортивного удовольствия, но и с благодарностью прошлым поколениям, торившим эти все тропы и закладываявшим фундамент всей нашей тутошной жизни. На финише подавался отменный чай и отличная сдоба с повидлом. Так что опять Североуральск отметился образцовой организационной способностью. Вот что по свежим впечатлениям сказала Ирина Лухманова, представитель организаторов «Походяшинских троп»: «29 июня в 11 часов состоялся легкоатлетический пробег «Походяшинские тропы». В связи со сложившейся ситуацией по пробегу Бокситы - Североуральск организаторы вынуждены были изменить маршрут. Теперь спортсменам предложена дистанция в сторону Атюса. На старт вышло 68 сильнейших спортсменов Северного управленческого округа, испытывая свои возможности на 6 и 12 километровой дистанции по 11 возрастным группам. На финише каждого участника организаторы встречали чаем, а Надежда Васильевна Псковитина приготовила вкусные пышные плюшки. Она каждый год угощает спортсменов сладостями после пробега, за что спортсмены ей от всего сердца благодарны.

Итак, победителями в своих возрастных группах на дистанции 6 км стали Глушков Д. (п.Черёмухово) 21.33, Попова В. (г.Серов) 27.28, Полева Е. (Североуральск) 26.25, Дряхлов В. (Карпинск) 23.48, Киселёв В. (Волчанск) 30.11. На дистанции 12 км победили Огольцов А. (Серов) 45.07, Захаров П. (Серов) 41.34, Алешкина К. (Североуральск) 59.25, Есаулкова Т. (Волчанск) 59. 28, Путров С (Североуральск) 47.20, Рогулькин В (Краснотурьинск) 53.13. Хочется отметить отличную, скоординированную работу охраны правопорядка, ГИБДД и работников «Скорой помощи». См. Протокол и Таблицу общего зачета Кубка Северных городов по итогам 3-х этапов. Кто углядит какие неточности, тотчас же телеграфируйте.

2. Смотрите также Положение по 4-му Серовскому этапу 21 июля. Упражнение – дуатлонное: бег + велосипед. Участники получают 150% очков в зачет Летнего Кубка Северных городов с распределением: в кроссовый зачет (75%) и в велосипедный (75%).

3. Для тех, кто планирует принять участие в традиционной шоссейной велогонке «Атом-Газ» (Ис – Нясьма - Ис, 40 км) сообщая, что турнир состоится 27 июля (суббота).

Положение будет позже.

4. Изменения в календаре: в связи с тем, что исторически (органолептически и по медицинским показаниям) имеется определенное расслоение между специалистами бега и специалистами колеса, по причине научного подхода к нагрузкам (на пике нагрузки еще добавить форсажу), а также в связи с определенным контекстуальным построением созвездий организаторы велокросса «Именины ресурса Краснотурьинск.орг» предлагают провести свое мероприятие 03 августа после пробега на призы МО Карпинск с разрывом в 1,5 – 2 часа, то есть ориентировочно в 15:00. Таким образом, 03 августа, суббота, будет ударно-компактным спортивным днем и в воскресенье можно будет позаниматься иными творческими вопросами.

Пока все спасибо и до встречи в спортивно-развлекательном комплексе тире стартовом городке - ал